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 در مورد فقط برخی از ساختارهای کیسه مانند درون یاخته پوست انسان ، چند مورد درست است ؟ -1
 الف( دارای مولکول های زیستی می باشند .

 از یاخته خارج شوند . ب( ممکن است

 ج( در ساخت گروهی از مواد نقش دارند .

 د( دارای انواع پروتئین ها با عملکرد اختصاصی هستند .

1)1                                 2)2                                   3)3                                                4)4 

 پیش معده ، چند مورد درست بیان شده است ؟در جانوری با  -2
 اطراف لوله های تنفسی منشعب ، حلقه هایی وجود دارد .الف( 

 آنزیم های تجزیه کننده گلیکوژن فقط در برخی اندام ها از غشای یاخته ای عبور می کنند .ب( 

 کنار هر یاخته ای در بدن ، منفذ تنفسی وجود دارد .ج( 

 س از عبور از روده ، بلافاصله وارد مخرج میشوند .مواد گوارش نیافته پد( 

1)1                        2)2                               3)3                                    4)4 

 هر لایه ای در قلب که در تشکیل و ساختار دریچه های قلب وجود دارد ، چند مورد نادرست است ؟در مورد  -3
 با آبشامه در تماس نیست . -الف

 هر یاخته ، منافذی برای عبور مواد دارد . -ب

 دارند .تحریکی قلب را  فقط گروهی از یاخته ها، توانایی هدایت پیام – ج

 توسط سرخرگ هایی با بنداره ابتدایی ، خون رسانی میشوند . -د

1)1                        2)2                               3)3                                    4)4 

 چند مورد نادرست بیان شده است ؟ -4
 نمی تواند نیازهای تنفسی و غذایی قلب را برطرف کند .، خونی که از درون قلب عبور می کند الف( 

 پیام انقباض و استراحت به سرعت بین یاخته های ماهیچه قلب ، منتشر میشود .ب( 

 لیتر در دقیقه هست . 5ده قلبی ، در زمان فعالیت حدود ن میانگین بروج( 

 اندکی پس از پایان انقباض بطن ها ، ثبت میشود . Tموج د( 

1)1                        2)2                               3)3                                    4)4 

 ت؟کدام گزینه برای تکمیل عبارت زیر مناسب اس -5

 ...............«در دستگاه گوارش انسان، آنزیم ............... گوارش »

 های صفراوی و دو نوع لیپید، تنها به انتهای رودة باریک وارد شود.تواند به همراه نمکها، میپروتئین -( پایان دهندة 1

 شود.با افزایش سطح غشای لیپیدی ترشح میلوله گوارش ها، تنها توسط غدد موجود در ساختار دیوارة کربوهیدرات -( آغاز کنندة 2

 کند.ها را کسب میها، تحت تأثیر مواد آلی و معدنی در محیط معده، توانایی افزایش سرعت تجزیة پروتئینپروتئین -( آغاز کنندة 3

 شود.ریز ترشح میای اندک به مجرای غدة برونههای مخاطی دارای فضای بین یاختتری گلیسیریدها، از یاخته -( انجام دهندة بیشترین میزان 4

 است؟ نادرستکدام عبارت  -6
 سازد.های فراوان امکان تبادل گازها را ممکن می( در قورباغه، شبکة مویرگی زیرپوستی با مویرگ1

 شود.( در کرم خاکی، به منظور تبادل گازهای تنفسی، سطح پوست مرطوب نگه داشته می2

 شود.های بدن هدایت میهای آبششی به سوی اندامخارج شده از رشته( در ماهی، خون 3

 شوند.ها به نواحی خاصی از بدن محدود می( در ستارة دریایی، آبشش4

 ...............«از نظر ارسطو، »کند؟ درستی تکمیل میکدام گزینه عبارت مقابل را به -7

 ( دستگاه گردش خون با دستگاه تنفس ارتباط دارد.1

 گذارد.( نفس کشیدن روی عملکرد صحیح قلب تأثیر می2

 ( هوای بازدمی نسبت به دمی، کربن دی اکسید بیشتری دارد.3

 ها برای تولید انرژی زیستی به اکسیژن هوا نیاز دارند.( یاخته4
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 کند؟تکمیل می نادرستیکدام مورد، عبارت زیر را به  -8

 ...............«گیری است. حجم تنفسی که ...............، به طور قطع )اسپیرومتر( در حال اندازهسنج های تنفسی فردی توسط دمحجم»

 به سن و جنسیت افراد سالم وابسته است. -شود ها می( پس از یک دم معمولی با یک دم عمیق وارد شش1

 پایین آمدن زبان کوچک همراه است. در این فرد با -شود ها خارج میای از شش( بدون نیاز به انقباض ماهیچه2

 شود.ها میهای اطراف حبابککربنات در مویرگموجب تداوم کاهش بی -شود ها می( باعث بازماندن همیشگی شش3

 شود.ها خارج میتوسط خاصیت کشسانی شش -رسد ای نمیمانده و به بخش مبادله( در بخش هادی دستگاه تنفس باقی4

 ؟نیستکدام گزینه، برای تکمیل عبارت زیر مناسب  -9

 ...............«رو، در یک انسان سالم و بالغ، اندکی ............... نقطة مشخص شده در نوار قلب روبه»

 کند.میزان حجم خون درون قلب شدیداً افزایش پیدا می -( پس از 1

 ین دریچة قلبی فرد را دارد.ترخون تیره، توانایی عبور از طریق بزرگ -( پیش از 2

 فشار درون حفرات پایین افزایش پیدا خواهد کرد . –( پس از 3

 شوند.ترین مرحلة چرخة قلبی، حفرات پایینی قلب با خون پر میبا وقوع کوتاه -( پیش از 4

 

 کند، صادق است؟سالم و بالغ خارج میدار را از قلب یک انسان به طور معمول، کدام موارد، در ارتباط با هر رگی که خون اکسیژن -10

 های قلبی، دو عدد است.ترین حفرهالف( نخستین انشعابات آن پس از خروج از پایین

 ای در ابتدای خود است.ای سه قطعهتری از دریچة سه لختی، دارای دریچهب( در سطح پایین

 هنگ قرار گرفته است.ترین سیاهرگ متصل به حفرة قلبی دارای گره پیشاج( در سمت چپ بزرگ

 نقش اصلی در توزیع خون دارد .و های کشسان فراوانی وجود داشته د( در لایة میانی دیوارة آن، رشته

 د -( ب 4  د -( ج 3  ب  -( الف 2  ج  -( الف 1

 .....در بدن انسان نوعی آنزیم که ............... گوارش شیمیایی ............... است، قطعاً .......... -11

 همانند هر پروتئاز فعال شونده در رودة باریک، توسط بخشی در خارج از لولة گوارش ساخته شده است. -ها کربوهیدرات -( آغاز کنندة 1

 شود.های کناری غدد معده، تولید آن برخلاف عامل داخلی معده با اختلال مواجه نمیبه دنبال تخریب یاخته -ها پروتئین -( آغاز کنندة 2

 توسط یاخته هایی با فضای بین یاخته اندک ساخته میشود .برخلاف آنزیم آغازگر گوارش نشاسته،  -تری گلیسیریدها  -( عامل اصلی 3

 تواند فشار اسمزی محتویات دوازدهه را کاهش دهد.ای که در آن وجود دارد میهای شیرهمانند سایر آنزیم -نوکلئیک اسیدها  -( عامل اصلی 4

 بیان شده است؟ نادرستیکدام گزینه در ارتباط با گردش خون دستگاه گوارش انسان، به  -12
 روند.( تمامی مواد جذب شده در رودة باریک، از طریق یک سیاهرگ مشترک به کبد می1

 خون آپاندیس همراه با خون کولون بالارو به سیاهرگ باب میریزد . (2

 ترین بخش لوله گوارش است.شود، دارای مواد مغذی جذب شده در طویلصفرا می( هر سیاهرگی که وارد اندام سازنده 3

 تواند مواد غذایی درون سیاهرگ خود را به سیاهرگ فوق کبدی انتقال دهد.کند، نمی( اندامی که خونی تیره را به کبد ارسال می4

 درستی بیان شده است؟شود، بهمی کدام گزینه، در ارتباط با حرکتی که در بیشتر طول لولة گوارش مشاهده -13

 شوند.درمیان منقبض و شل میصورت یکای لولة گوارش، بههایی از لایة ماهیچه( در طی آن، بخش1

 ها با مخاط لولة گوارش، نقش دارد.( در گوارش مکانیکی ذرات غذایی و افزایش تماس آن2

 ایجاد آن نقش دارند. شکل، درای و دوکیهستهای تکهای ماهیچه( تنها یاخته3

 نقش جلوبرندگی دارند .( همواره 4

 صحیح است؟، چند مورد دربارة هر پروانة مونارک سالم  -14

 در کنار هر یاخته زنده این جانور ، لوله تنفسی مایع دار وجود دارد .الف( 

 یافت.توان به نحوة مهاجرت آن دست های عصبی این جاندار، میب( تنها با مطالعة یاخته

 پیماید.ج( هر ساله به تنهایی، مسافتی را از مکزیک تا جنوب کانادا و بالعکس می

 قادر به حفظ هموستاز در محیط داخلی خود هست .د( 

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 
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 درستی بیان شده است؟به، ها های پوششی دیوارة حبابککدام گزینه در ارتباط با همة انواع یاخته -15

 های پوششی دیوارة رودة باریک دارند.ظاهری مشابه یاخته( 1

 ها نقش دارند.( در تولید نوعی مادة مؤثر در بازشدن حبابک2

 های خونی مشاهده شوند.توانند در مجاورت مویرگ( می3

 ها هستند.های پوششی دیوارة مویرگدارای غشای پایه مشترک با یاختهر هر بخشی د( 4

 کند؟تکمیل می نادرستیچند مورد، عبارت زیر را به  -16

 ...............«در دستگاه تنفسی انسان، ترشحات مخاطی »

 پوشاند.را می، کند الف( سراسر بخشی از دستگاه تنفسی که گازهای تنفسی را بین هوا و خون مبادله می

 شوند.دیوارة نای تولید میهای ها همانند یاختههای پوششی دیوارة حبابکب( توسط یاخته

 باشد.های هوا میج( تنها سد محافظتی بخش هادی دستگاه تنفسی در برابر ناخالصی

 کند.د( شرایط را برای تبادل گازهای تنفسی بین هوا و خون، مهیا می

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 کند؟کدام گزینه جملة زیر را به درستی کامل می -17

 ....................«یت حداکثر .................... است، وقتی فرد در وضع»
 هایش وجود دارد.های مربوط به ظرفیت تام در ششهمة حجم -( دم 1

 شود.ای میهمة هوای دمی وارد بخش مبادله -( دم 2

 هایش وجود دارد.های مربوط به ظرفیت حیاتی در ششهمة حجم -( بازدم 3

 خالی از هر حجم متعلق به ظرفیت تام است.های آن شش -( بازدم 4

 ای که با ............. .در قلب انسان حفره -18

 . فاقد رشتة بافت گرهی قلب است ،  ( یک دریچة دوبخشی ارتباط دارد1

 بخشی ارتباط دارد و حاوی خون تیره است، در دیوارة پشتی خود دارای دو گره در بافت هادی استیک دریچة سهفقط ( 2

 . کندثانیه خون دریافت می 7/0بخشی ارتباط دارد، در حالت استراحت در هر چرخه حدود ( دو دریچة سه3

 کندورود خون به آئورت را آغاز می Qبخشی ارتباط دارد، بلافاصله در پی ثبت موج ( یک دریچة دوبخشی و یک دریچة سه4

مرکز تنفسی در بصل »و « مرکز تنفسی در پل مغزی»نتایج حاصل از عملکرد در کدام گزینه، به ترتیب مطالبی صحیح در خصوص  -19

 بیان شده است؟« النخاع

 تأثیر بر افزایش فاصلة بین دو لایة پردة جنب -( دخالت در خاتمه یافتن عمل دم، با اثر بر مرکز تنفسی دیگر 1

 در دم عمیقانقباض ماهیچه شکمی  –بند ( تنظیم مدت زمان مسطح بودن ماهیچة میان2

 ارسال پیام به مرکز بلع به منظور توقف تنفس -ها ( عدم ارسال پیام عصبی به منظور آغاز افزایش فشار هوای درون شش3

 ایجاد فشار مثبت بدنبال انقباض ماهیچه دیافراگم –ها ( خروج هوای مرده از حبابک4

 کدام مورد برای تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ -20

تفاوت  Cشباهت و از نظر ............. با نقطة  Aاز نظر ............. به نقطة  Bقلب در نقطة »

 «دارد.
 هاهای ابتدای سرخرگوضعیت دریچه -ها ( خروج خون از برخی حفرات بر اثر انقباض ماهیچه1

 تعداد حفرات قلبی دریافت کنندة خون تیره -( جهت حرکت خون درون ساختار قلب 2

 شنیدن شدن صدایی گنگ و قوی از قلب -( کاهش حجم خون موجود درون قلب 3

 ای بطنهای ماهیچهدر یاخته ATPامکان مصرف  -های دو حفره ( انتقال پیام بین یاخته4

 کنند، .............های مختلف گیاهی استفاده میدر لولة گوارش پرندگانی که به منظور کسب انرژی از دانه -21

 ای شکل قرار گرفته باشد.تواند حدفاصل دو اندام لولهترین ساختار اتساع یافته، نمییم( حج1

 تواند محتوبات غذایی را از محل آسیاب شدن مواد درون لولة گوارش دریافت کند.ترین ساختار، نمی( پیچ خورده2

 جهت ادامه یافتن گوارش شیمیایی دریافت کند.تواند ترشحات گوارشی کبد را ترین ساختار به سطح پشتی بدن، نمی( نزدیک3

 شود.تواند مواد را به بخشی انتقال دهد که در انسان، اولین اندام دریافت کنندة مواد دفعی جامد محسوب میترین ساختار به پاها، می( نزدیک4
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 کدام گزینه درست است؟ -22

 شود.وارد خون می های پوستی،ها در محل برجستگیعرض دو لایه از یاخته در ساختار تنفسی ستارة دریایی، اکسیژن به دنبال عبور از( 1

 ترین کیسة هوادار به محل منشعب شدن مجرای نای، گنجایش هوایی بیشتری از هر شش دارد.بالغ، نزدیک پرندهدر ساختار تنفسی ( 2

 باشد.ه جهت حرکت جریان آب در اطراف آن میهای آبششی مشابدر ساختار تنفسی اسبک ماهی، جهت حرکت جریان خون در تیغه( 3

 گیرد.های دهان صورت میدر ساختار تنفسی قورباغة بالغ، ورود هوا از حفرة دهانی به هر دو شش، همزمان با باز بودن بینی و انقباض ماهیچه( 4

ند، در مقایسه با قسمتی از مجاری شوقسمتی از مجاری دستگاه تنفسی که در انتهای خود به ساختارهای خوشه مانندی ختم می -23

 تفاوت دارند. های غضروفی شبیه به نعل اسب دارد، از نظر ............. با یکدیگر شباهت و از نظر ............. با یکدیگرتنفسی که حلقه

 دار مؤثر در مرطوب کردن هوای دمیداشتن لایة مخاطی مژک -تر توانایی منشعب شدن به مجاری باریک( 1

 توانایی تنظیم مقدار هوای ورودی با تغییر قطر خود -های پوششی داشتن ترشحات مخاطی بر سطح یاخته( 2

 هایی با منشأ خونی و توانایی حرکت و بیگانه خواریداشتن یاخته -های خونی توانایی تبادل گازهای تنفسی با مویرگ( 3

 توانایی ایجاد مانع برای جلوگیری از ورود ناخالصی -یة تشکیل دهندة دیوارة خود ترین لادر داخلی غشاییهای واجد زوائد داشتن یاخته( 4

شود. کدام گزینه، در ارتباط با این های ارتباطی مشاهده میای از رشتهه و شبکهردر شبکة هادی قلب یک انسان سالم و بالغ، دو گ -24

 شبکه به درستی بیان شده است؟
 تر از محل دریچة میترال قلب واقع شده است.کند، پایینلکتریکی را به سمت چپ قلب ارسال میهای اای که پیام( هر گره1

 ای که با بیش از یک دسته تار شبکة هادی ارتباط دارد، در زیر منافذ سیاهرگ ورودی به دهلیز راست قلب، قرار گرفته است.( هر گره2

 کند.کند، در دیوارة خارجی بطن چپ، انشعابات بیشتری ایجاد میها منتقل میبه دیوارة بین بطن ترها را از گرة کوچکای از تارها که پیام( دسته3

 دارد. اصلیهای عضلانی موجود در اطراف دریچة سینی آئورتی نقش شود، در انقباض یاخته( دسته تاری که تنها در دهلیز راست قلب مشاهده می4

 است............  از بالاتر قطعا............  طیمح هر -25

 است بزرگ روده بخش نیاول -گوارش لوله در میآنز کننده ترشح (1

 . است بزرگ روده یانتها بنداره -گوارش دستگاه در یداخل طیمح به مواد کردن وارد ییتوانا با (2

 . است کیبار روده یانتها بنداره- زدیر یم رگیمو دهنده لیتشک اهرگیس به را خود خون که( 3

 . دارد را گوارش دستگاه یاراد بنداره - دارد را دیاس برابر در محافظت نیبهتر آن وارهید که گوارش لوله در (4

 ؟ است حیصح نهیگز کدام -26

 هر یک از دنده ها با استخوان جناغ اتصال دارد .( 1

 ، رناتن ها می تواند وجود داشته باشند . یآندوپلاسم شبکه یها سهیکدرون ( 2

 . است گرفته قرار یگرید چرب دیاس مقابل در قطعاً غشا در سرولیگل به متصل چرب دیاس هر( 3

 .شودی م دهید شش در گازها تبادل همواره (4

 ؟ است درست ریز موارد از مورد چند -27
 قطعا به خون نیاز دارد . دهمانند سکرتین برای عملکرد خو نیگاستر (الف

 در بافت پیوندی سست ، رشته های کلاژن نسبت به الاستیک تراکم بسیار کمی دارند . (ب

 .است شده لیتشک اختهی یتعداد زا فقط بافتهر  (ج

 .کندی م عبور ها دندان کنار از یبناگوش غده هر یمجار( د

1 )1  2 )2   3 )3   4 )4 

 .................. هر -28

 .دارد گوارش دستگاه ینوع ، کندی م جذب را افتهی گوارش مواد که یجانور (1

 . است تر کینزد یپشت به نسبت یشکم سطح به یدان نهیچ (2

 . شودی م فشار کم یجا به پرفشار یجا از هوا ورود باعث یا هیتهو سازوکار با جانور (3

 با رسوب کلسترول همراه هست . یسرخرگ شدن بسته (4
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 ........... هر -29
 انتقال فعالی با مصرف و تجزیه ماده سه فسفاته همراه هست .( 1

 .است گرفته انشعاب بزرگ سرخرگ ینوع از دارد یمحکم نسبتا وارهید که شش از شده دهیبر طعقم در یسوراخ( 2

 . است تر عقب بدن به پا نیتر کوتاه اتصال حلم به نسبت ملخ در یتنفس منفذ( 3

 .دارد قرار آبشش کمان یرو بر یآبشش غهیت (4

 ؟ است نادرست نهیگز کدام -30
 . است شیافزا به رو ها بطن انقباض هنگام در ها زیدهل خون فشار( 1

 . است شتریب تاک یصدا و دوم گره تیفعال آغاز به نسبت پوم یصدا و اول گره تیفعال آغاز نیب یزمان فاصله (2

 ، استراحت حفرات بالایی قلب ادامه می یابد . Tپس از موج  (3

 هر یک از دریچه های قلب ، ساختار مختص خود دارند . (4

 ؟ است درست نهیگز کدام - 31

 .هستند تر میضخ ها رشته گرید نوع به نسبت کمتر یریپذ انعطاف قدرت با ییها رشته ،یوندپی بافت در(1

 .شوندی م دیتول یا اختهی تنفس در کیکربن درازیان میآنز یها ماده شیپ از یبعض فقط (2

 . دارد را است، شده لیتشک یمختلف یها واحد ریز از که مریپل ینوع گوارش ییتوانا بزاق (3

 .دهد یم رخ اتیح یابی سازمان سطح نیهفتم در یطیمح عوامل با اهانیگ انمندیز و سودمند یها تعامل شناخت (4

 ؟ است نادرست نهیگز کدام -32
 .کردند کشف را خون گردش و یتنفس دستگاه نیب ارتباط ینگر کل با شناسان ستیز( 1

 در نایژه بر خلاف نایژک می توان حلقه های کامل غضروف را مشاهده کرد .( 2

 . افتی توانی م غشا در منشعب یستیز یها مولکول از یانواع( 3

 . شود یم گرید یاصل ژهینا به نسبت یشتریب انشعابات جادیا باعث تر نازک یاصل ژهینا( 4

 است؟ نشده بیان درستی به،  است مثبت فشار پمپ نوع از ای تهویه سازوکار دارای که بالغی جانور با ارتباط در گزینه کدام -33
 .می شود دیده دریایی ستاره در آن شکل ترین ساده که است تنفس نوعی دارای جانور این ( نوزاد1

 .باشد خود عمر طول در متفاوت تنفسی روش نوع سه دارای ( می تواند2

 .دارد وجود فراوان خونی مویرگ های ،جانور پوست ساختار ( در3

 .دارد قرار ها شش درون هوا زیادی حجم است، بسته جانور بینی که ( هنگامی4

که  می شوند مشاهده حفراتی اطراف نواحی در بیشتر گیری ضربه قابلیت با بافتی ،  طبیعی و سالم گوسفند یک قلب ساختار در -34

................................. 
 .ماند می باز نیز خون نبودن در حتی آنها دهانه که هستند رگ هایی خروج محل( 1

 .هاست آن به مربوط قلب دیواره در ضخامت (بیشترین2

 .است رگ یک از بیش ورود محل حفره هر قطعاً( 3

 .شود می مشاهده رنگی سفید طناب های آنها، داخلی سطح در( 4

 می کند؟ تکمیل درستی به را زیر عبارت مورد، چند -35

 .................................«می شود، قطعاً  وارد آنها سیتوپلاسم به 2COکه  ای یاخته هر انسان بدن در»
 .است حبابک دیواره های یاخته فراوان ترین جزو( الف

 .باشد نیز 2O ورود محل میتواند ب

 دارای انواع آنزیم ها می باشد .( ج

 .است پوششی بافت به مربوط یاخته نوعی د(

1 )1   2 )2   3 )3    4 )4 
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 .است انتظار از فردی ............................... دور در -36
 مدفوع به دار گلیسرول مولکول نوعی ورود صفرا، افزایش کیسه سنگ به مبتلا( 1

 بدنی توده شاخص عدد کاهش سلیاک، به مبتلا( 2

 معده دیواره از اسید ترشح کاهش شدید، خونی کم به مبتلا( 3

نسبت  افزایش،  2 نوع دیابت به ابتلا احتمال ( با4
𝐻𝐷𝐿

𝐿𝐷𝐿
 کبدی فوق سیاهرگ خون در 

 

 معده غدد سازنده های یاخته جزو نمی توانند دارند نقش ترکیبی ........ ساخت در که هایی یاخته انسان، معده مخاطی لایه ساختار در -37

 .باشند
 مخاط پوشاننده ژله ای و حفاظتی لایة کردن قلیایی قابلیت با( 1

 پروتئین و کربوهیدرات از متشکل( 2

 نیتروژن عنصر دارای زیستی های مولکول جنس از( 3

 است همراه آب مولکول های مصرف با که واکنش نوعی در مؤثر( 4

 است؟ شده بیان درستی به می گیرد قرار روده و دان چینه بین که ملخ گوارش لوله از بخشی هر با ارتباط در گزینه کدام -38
 .می کنند کمک غذایی مواد بیشتر شدن خرد به که دارد هایی ( دندانه1

 .دارد را گوارشی آنزیم ترشح ( توانایی2

 .است گرفته قرار هم به مرتبط و منشعب هایی لوله پایانی تانشعابا مجاورت در( 3

 محل اصلی جذب مواد هست .( 4

 می کند؟ کامل مناسب طور به را زیر عبارت گزینه کدام -39

 ....................«دارد،  قرار بدن انسان از .................... بخشی»
 .باشد داشته نقش LDL ساخت در میتواند - راست سمت در بیشتر که گوارش لوله( 1

 .است صفرا ترکیبات رسوب محل شرایطی، در -چپ  سمت در که گوارش دستگاه( 2

 .شود پیوندی بافت نوعی های یاخته از گروهی کاهش باعث می تواند آن غدد دیدن آسیب اثر در -چپ  سمت در بیشتر که گوارش دستگاه( 3

 .می شود معده به مری از غذا ورود باعث - راست سمت در که گوارش لوله( 4

 است؟ شده بیان درستی به گزینه کدام  -40

 .شودمی قلب به ورودی خون در موجود هوای کیفیت تغییر باعث تنفس ارسطو، نظریه طبق( 1

 شود.می تغییر دستخوش عملکردشان و ساختارقطعا اسیدی،  محیط در انسان بدن در موجود پروتئین های تمامی( 2

 .می گیرد قرار قرمز های گویچه ساختار در آنزیمی تأثیر تحت،  ای یاخته تنفس فرایند در دفعی ( هر ماده3

 .دهد تغییر آبی به زرد از را بلو تیمول برم محلول رنگ می تواند دارد، کمی اکسیژن میزان که هوایی( 4

 است؟ صحیح گزینه کدام -41
 .می شود بیماری باعث شرایطی در می شود یافت دارد نقش لوگول رنگ تغییر در که ای ماده آن در که گیاهی مصرف( 1

 .باشند پروتئین ها و فسفولیپیدها با تماس در می توانند غشا لایه دو هر در گرفته قرار کربوهیدرات های( 2

 .دارند نقش کیموس کردن قلیایی در،  باریک روده غدد همانند معده غدد( 3

 .هستند تاژک دارای دارند، قرار حفره سمت به که هیدر گوارشی حفره در سلول هر( 4

 می کند؟ تکمیل نادرستی به را زیر عبارت مورد، چند -42

 «.است جانداران همه مشترک ویژگی های از گفت ............... توان می »
 بدن های یاخته درونی وضعیت بودن پایدار( الف

 مشابه کاملاً هایی زاده تولید ب(

 اصلی بافت نوع چهار داشتن ج(

 یاخته غشای ساختار در کلسترول مولکول داشتن د(

1 )1   2 )2   3 )3    4 )4 
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 است؟ شده بیان درستی دارد، به را سازنده عناصر ترین متنوع که زیستی مولکول نوعی با ارتباط در گزینه کدام -43
 .می رود کار به ها پارچه از انواعی تولید و کاغذ سازی در( 1

 .دنمی ده افزایش را شیمیایی واکنش های سرعتهمگی ( 2

 .باشد داشته حضور می کند، کنترل را آن فعالیت های که یاخته از بخشی ساختار در ( می تواند3

 می کند. شرکت هورمون ها از انواعی ساختار در( 4

 ------------------ماهیچه ای که در دم عادی ، نقش اصلی را در تنفس دارد ،  -44
 کیسه های هوادار ، در باز شدن کیسه های هوادار نقش دارد .( در جانورانی با 1

 ( به گروهی از دنده ها و مهره ها متصل هست .2

 ( در تنظیم قند خون نقش مهمی دارد .3

 ( حالتی اسفنج گونه به شش ها می دهد .4

 ((--------پایین میشود ، چند مورد نادرست بیان شده است ؟ ))در هر یک از مراحل چرخه قلب که خون وارد حفرات  -45

 الف( صدایی طبیعی از قلب شنیده میشود .

 ب( خون زیادی در دهلیز ها جمع میشود .

 ج( دریچه سینی فشار زیادی تحمل می کند .

 مصرف میشود . ATPد( در یاخته های حفرات بالایی قلب ، 

1)1                                 2)2                                   3)3                                                4)4 

 کلاس های ویژه یازدهم سال بعد زیست شناسی:
ستیز -1402 یلیشروع از اسفند ماه سال تحص ژهیو یکلاس ها  

 (نیآنلا-یحضور)ژهیو یها ازدهمی
 )تایم فیکس از اردیبهشت ماه( کلاس ها از اسفند ماه شروع

 1402ماه  یسرفصل ها تا د یتمام اتمام

 ژهیو یکلاس تست زن 1402و اسفند ماه  بهمن

 :ازدهمی ژهیو یکلاس ها امکانات
 سال گذشته دهم سیتدر یها نیشامل آفلا*

 هیپا یجمع بند نیشامل کلاس آنلا*

 یینکته و تست طلا نیشامل کلاس آفلا*

 یرفع اشکال اختصاص یدارا*

 ویژه دانش آموزان ثبت نامی یجامع ماهانه و در سطح کشور یآزمون ها*

 مطابق با سرفصل ها هفتگی قلمچی یها زییکو*

 ژهیو یشامل کلاس تست زن*

 :کلاس ها سرفصل
 زیست یازدهم 2و بخشی از فصل  1اسفند ماه تا تیر ماه: فصل 

 تیر ماه تا دی ماه :اتمام سال یازدهم

 زنی دهم و یازدهمو جمع بندی بهمن ماه و اسفند ماه: تست 

 تست زنی دوباره گذاشته خواهد شد.برای کلیه کلاس های یازدهم ویژه درتابستان جمع بندی دهم بصورت فصلی و 

 *در صورت وجود هرگونه مشکل میتوانید با شماره های زیر در ارتباط باشید:

تبریزی:دانش آموزان خارج   
02191302155 - 09031272087 - 09045016099 - 09142389853 - 09370993933 - 09120879350 - 09308816176  09338804349 

ی:زیدانش آموزان تبر  
ک پبان یهلال احمر،طبقه فوقان یروآبرسان، روبه ز،یبه آموزشگاه پژوهش واقع در تبر یحضور مراجعه  

04133363180 - 09142389853 - 09370993933  

 


